

Отчет о работе школы по противодействию коррупции за 3 квартал 2025 года.

1. Количество обращений участников образовательных отношений по коррупционным фактам в учреждении – 0

2. Как организовано антикоррупционное образование:

Проведены следующие мероприятия:

- В 1-4 классах проведена беседа: «Что такое хорошо и что такое плохо»

Чтение художественной литературы: И.А.Крылов «Чиж и Голубь», «Л.Н.

Толстой «Лев и мышь», «Старый дед и внучек», «Косточка»

Проблемные ситуации: «Как благодарить за помощь», «Что такое подарок?» «Как прожить без ссор».

Классный час в 5, 7 классах «Коррупция – порождение зла».

- Классный час в 8 классе «Жить по совести и чести».

В 9 классе «Коррупция и наши Законы».

(Охват детей – 100%)

3. Проведение мероприятий антикоррупционной пропаганды с родителями:

Ознакомление учащихся и их родителей (законных представителей) с Уставом учреждения, Правилами внутреннего распорядка, правилами для обучающихся.

4. Осуществление межведомственного взаимодействия по вопросам антикоррупционного образования всех участников образовательных отношений с представителями ОВД, прокуратуры – не осуществлялось.

5. Проведение мероприятий антикоррупционной пропаганды с педагогами:

10.09.2025г на совещании при директоре рассматривался вопрос «Коррупция и ответственность за коррупционные деяния».

6. Размещены телефоны доверия Министерства образования и администрации района, по которым можно обратиться в случае коррупционных правонарушений размещены на информационном стенде школы.

Директор школы:

В.А.Баранова

